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†) †) Sf. Beniamin, Sf. Beniamin, 
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farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0991  +0,0038
Dolarul SUA                    4,4276  +0,0191 
Gramul de aur                        628.9913  -0.9786
Francul elveţian                        5,6621 +0,0348
100 Yeni japonezi                   2,7811   -0,0054
Lira sterlină                    5,8820 +0,0156
Dinarul sârbesc     0,0434 +0,0001
Leul moldovenesc     0,2531 -0,0001
100 Forinţi maghiari    1,3030 +0,0055
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„Viaţa însăşi 
 te magie, iar dacă nu crezi asta, măcar încearcă să o trăieşti ca pe ceva magic” – Albert Einstein„Viaţa însăşi 
 te magie, iar dacă nu crezi asta, măcar încearcă să o trăieşti ca pe ceva magic” – Albert Einstein

Educația de navetă: copiii care Educația de navetă: copiii care 
învață pe drumuriînvață pe drumuri

Viața de student, mai aproape de Viața de student, mai aproape de 
elevi. Porți deschise la UCBelevi. Porți deschise la UCB

Universitatea „Constan-
tin Brâncuși” din Târgu 
Jiu a dat startul unei 
noi ediții a „Săptămânii 
Porților Deschise”, eveni-
ment care se desfășoară 
în perioada 30 martie – 3 
aprilie 2026 și este dedi-
cat elevilor interesați să 
descopere viața de stu-
dent.

În fiecare dimineață, înainte ca orașele să 
se trezească de-a binelea, în Gorj începe o 
altă zi de școală. Nu în bănci, nu în clase, ci 
pe drumuri. Zeci, poate sute de copii își în-
cep ziua în microbuze, în mașini improviza-
te sau, uneori, pe jos, parcurgând kilometri 
întregi pentru a ajunge la cursuri.
Pentru ei, școala nu începe la prima oră. În-
cepe cu mult înainte, în frig, în întuneric, 
în așteptare.

Se vorbește des despre egalitate de 
șanse în educație. Despre reforme, 
despre programe, despre viitor. Dar re-

alitatea din teren spune altceva: nu toți copiii 
pornesc de la aceeași linie de start. Unii pleacă 
spre școală după micul dejun. Alții pleacă îna-
inte de răsărit.

Naveta nu este doar un inconvenient. Este o 
povară zilnică. Ore pierdute pe drumuri proas-
te, oboseală acumulată, timp furat din studiu 
sau din copilărie. Un copil care face două ore 
dus-întors până la școală nu mai are aceeași 
energie, aceeași concentrare, aceleași șanse.

Iar efectele se văd, chiar dacă nu sunt me-
reu recunoscute oficial. Rezultate mai slabe, 
interes în scădere, abandon școlar. Nu din lip-
să de inteligență sau voință, ci dintr-un sis-
tem care le cere prea mult înainte să le ofere 
ceva.

În multe sate din Gorj, școala a devenit un 
lux logistic. Clase comasate, profesori care vin 

și pleacă, lipsă de resurse. Iar soluția găsită a fost sim-
plă, dar dură: trimitem copiii mai departe. Doar că „mai 
departe” înseamnă, de fapt, mai greu.

Și atunci apare întrebarea firească: ce fel de educație 
construim, dacă accesul la ea depinde de câți kilometri 
poți parcurge zilnic?

Autoritățile știu problema. O recunosc în rapoarte, o 
menționează în strategii. Dar în viața de zi cu zi a aces-
tor copii, lucrurile se schimbă prea puțin. Microbuzele 
sunt insuficiente, orarele nu țin cont de realitate, iar 
soluțiile vin târziu sau deloc.

Între timp, copiii cresc. Unii rezistă. Alții renunță.
Educația nu ar trebui să fie un test de anduranță. Nu 

ar trebui să fie despre cine ajunge la școală și cine nu. 
Ar trebui să fie despre ce învață fiecare copil, nu despre 
cât de departe trebuie să meargă pentru asta.

În Gorj, dar nu numai, avem o generație care învață 
pe drumuri. Iar dacă nu înțelegem că acesta este un 
semnal de alarmă, riscăm să pierdem mult mai mult de-
cât niște ore de curs.

Riscăm să pierdem șansa acestor copii la un viitor 
mai bun.

DRAGOȘ IONICĂ

Pe parcursul acestei săptămâni, 
participanții au ocazia să explore-
ze facultățile, să interacționeze 
direct cu studenți și cadre didacti-
ce, dar și să afle mai multe despre 
oportunitățile educaționale și pro-
fesionale pe care le oferă instituția. 
Programul include activități interac-
tive, menite să ofere o imagine reală 
asupra mediului academic.

Deschiderea oficială a avut loc 
la Facultatea de Inginerie, mar-
când începutul unei serii de eveni-

mente menite să le ofere viitorilor 
studenți experiențe memorabile și 
utile în alegerea carierei.

„Ca parte a alianței europe-
ne ACE²-EU Alliance, universita-
tea contribuie la formarea unei 
comunități academice orientate 
spre inovație, sustenabilitate și 
dezvoltare interdisciplinară, ofe-
rind studenților acces la experiențe 
internaționale, colaborări acade-
mice și oportunități de formare în-
tr-un context european modern”, a 
anunțat universitatea.

În cadrul evenimentului, vizi-
tatorii pot descoperi și expoziția 
de artă europeană „Marele oma-
giu adus lui Constantin Brâncuși”, 
dedicată celebrării operei marelui 
sculptor.

Reprezentanții universității îi în-
curajează pe tineri să își construias-
că viitorul aproape de casă. „Studi-
ază la tine acasă. Alege UCB!” este 
mesajul transmis de organizatori la 
debutul acestei săptămâni dedicate 
viitorilor studenți.

I.I.
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Inspectoratul Teritorial de Muncă 
Gorj a desfășurat, în perioada 
23–27 martie 2026, un număr de 

80 de controale în domeniile relațiilor 
de muncă și securității și sănătății în 
muncă.

În urma verificărilor efectuate, 
inspectorii de muncă au aplicat 62  
sancțiuni contravenționale, valoarea 
totală a acestora fiind de 464.500 lei, 
dintre care 91.000 lei pentru neres-
pectarea prevederilor legale privind 
munca nedeclarată și subdeclarată. 

,,De asemenea, au fost dispuse 127 
de măsuri obligatorii, având ca scop 
remedierea neconformităților consta-
tate și alinierea activităților anga-
jatorilor la prevederile legislației în 
vigoare. Un angajator cu sediul social 
în orașul Tismana, care își desfășoară 
activitatea în domeniul construcțiilor, 
a fost sancționat contravențional cu 
suma de 56.000 lei pentru nerespec-
tarea prevederilor legale în domeniile 

Amenzi de peste jumătate de 
milion de la inspectorii de muncă

de competență ale instituției noastre, 
inclusiv pentru primirea la muncă a 
unui salariat în perioada în care aces-
ta avea contractul individual de muncă 
suspendat. Angajatorul a fost depistat 
pe raza aceleiași localități.

Un alt angajator cu sediul social în 
municipiul Motru, care își desfășoară 
activitatea în domeniul activităților de 
asistență medicală specializată, a fost 
sancționat cu suma de 40.000 lei pen-
tru primirea la muncă a unei persoane 
fără încheierea unui contract indivi-
dual de muncă. Angajatorul a fost de-
pistat pe raza comunei Samarinești.” 
Șeful ITM Gorj a declarat:  „Inspec-
toratul Teritorial de Muncă Gorj va 
continua acțiunile de control în toate 
sectoarele de activitate, pentru a asi-
gura respectarea legislației muncii și 
a normelor de securitate și sănătate 
în muncă de către toți angajatorii”, a 
spus acesta.

M.C.H.

Salariații care au lucrat la Termo-
serv-uri au mers, ieri, revoltați peste 
șefii CEO pentru că de luni de zile nu 
primesc adeverințele care probează că 
au lucrat în condiții speciale. Practic, 
eliberarea actelor doveditoare este 
blocată, iar aceștia nu pot ieși la pen-
sie așa cum prevede legea care regle-
mentează munca în condiții speciale. 
Oamenii au cerut să vorbească cu di-
rectorul departamentului de resurse 
umane, însă nu au reușit până acum.

Scandal pentru 
adeverințe la CE Oltenia

Problema adeverințelor este veche 
deja de câțiva ani, de când a fost pro-
mulgată Legea 197/care i-a ajutat pe 
mineri și energeticieni să iasă la pensie 
la 52 de ani, ei lucrând de decenii în 
condiții speciale. Șefii CE Oltenia ter-
giversează, blochează sau nu eliberea-
ză adeverințe conforme, iar salariații 
și foștii salariați sunt acum în stradă, 
în fața companiei pentru a-și cere 
acest drept.

M.C.H.

AUR va depune moțiune de cenzu-
ră, a anunțat liderul senatorilor AUR, 
Petrișor Peiu. 

Potrivit acestuia, demersul ar urma 
să fie înregistrat la finalul lunii aprilie, 
începutul lunii mai. 

În aceeași perioadă, pe 22 aprilie, 
social-democrații au programată o 
ședință în care membrii partidului își 
vor exprima opțiunea privind rămâne-
rea sau nu la guvernare.

Petrișor Peiu a precizat că moțiunea 
de cenzură va fi depusă după publica-
rea datelor financiare pe primul tri-
mestru al anului.

„Noi vom depune o moțiune de 
cenzură – acesta este scenariul de 
bază – atunci când va fi publicat comu-
nicatul privind estimarea rezultatului 

AUR va depune 
moțiune de cenzură

economic pe primul trimestru al anu-
lui, undeva în aprilie, început de mai. 
Atunci vom vedea dacă ne aflăm într-o 
criză economică”, a declarat acesta, 
luni, la Parlament.

Senatorul AUR a mai transmis că 
formațiunea pe care o reprezintă ex-
clude „o alianță înainte de alegeri cu 
partidele de guvernare – PSD, PNL, 
USR, UDMR”, însă nu a exclus un sce-
nariu prin care Alianța ar intra totuși 
să guverneze.

„Așadar, înainte de alegeri nu exis-
tă nicio formulă de colaborare, decât 
în ipoteza în care am face un guvern 
cu termen limitat, stabilit pentru câ-
teva luni, cu mandatul de a organiza 
alegeri”, a precizat Peiu.

M.P.
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GELU IONESCU               

Nu s-a prea plâns 
nimeni de timpul 
pierdut, ci de sume-

le scoase din buzunar, plata 
impozitelor făcându-se pe 
fondul creșterii prețurilor la 
carburanți în ultima lună. În 
sediul Direcției au fost amena-
jate mai multe ghișee la care 
să poată fi făcute plățile, doar 
că procedurile durează minu-
te bune și, ca urmare, cozile 
sunt inevitabile. „Este foarte 
multă lume, dar o să așteptăm 
pentru că nu mai avem când 
să venim. Nu știu cât va dura, 
dar o să așteptăm”, a spus 
unul dintre plătitorii de taxe. 

Ultima zi de bonificații pentru Ultima zi de bonificații pentru 
plata taxelor locale!plata taxelor locale!
Ultima zi din martie este și ultima în care contribuabilii mai pot beneficia de reduce-
rea de 10% oferită de stat pentru achitarea taxelor și impozitelor locale. După majo-
rarea de taxe, de la începutul anului, cei mai mulți dintre contribuabili spun că orice 
sumă care le rămâne în buzunar e binevenită și, ca urmare, ieri la sediul Direcției de 
Impozite și Taxe locale Târgu Jiu oamenii au stat la coadă pentru a achita dările. 

Cei care au venit în fa-
milie au lăsat doar o persoa-
nă la coadă, preferând să 
aștepte afară, evitând astfel 
aglomerația. „Împreună cu 
soțul am venit, dar l-am lăsat 
pe el la coadă. Suntem pensi-
onari amândoi, nu avem cine 
știe ce pensie, iar acum tre-
buie să plătim. 

De asta am și lăsat până 
acum, că a trebuit să punem 
bani de-o parte ca să putem 
plăti până pe 31 martie. Avem 
de dat vreo 20 de milioane 
de lei vechi că s-a mărit și la 
casă și la terenuri, toate au 
crescut de la 1 ianuarie și noi 
avem aceleași pensii din care 
trebuie să plătim”, a spus o 

pensionară. 
Alți oameni au avut și alte 

motive pentru a nu ajunge la 
ghișee până acum. 

„Am fost internat în spi-
tal, am avut probleme de să-
nătate și încă mai am, dar am 
ieșit de acolo pentru câteva 
zile și acum am venit aici să 
plătesc. E cam aglomerat, dar 
rămân, n-am ce să fac, timpul 
în care trebuie plătit e scurt. 
A trebuit să economisesc din 
pensie și e o sumă destul de 
mare de achitat”, a spus un 
alt pensionar. 

Oamenii au spus că ori-
ce sumă care le rămâne din 
bonificația oferită de stat 
este binevenită și, ca urma-

re, au profitat de șansa re-
ducerilor de 10%. „Dacă ai 
20 de milioane de lei vechi 
de plătit rămâi cu 2 milioa-
ne acolo. E ceva, mai plătești 
la gunoi, la întreținere. E o 
sumă care poate fi de folos în 
vremurile astea. De asta s-au 
și așezat oamenii la coadă că 
dacă plătești acum mai rămâi 
totuși cu niște bani, altfel, de 
pe 1 încolo dai totul integral”, 
a spus o femeie. 

Cifrele oficiale arată că 
numărul celor care și-au plă-
tit taxele locale în primele 
trei luni ale acestui an e cu 
5,3% mai mare decât s-a înre-

gistrat în cursul anului trecut 
în același interval de timp și, 
automat, a crescut și volumul 
încasărilor. 

La bugetul local s-au înca-
sat 37.894.000 lei până acum,  
față de 35.977.000 lei anul 
trecut. 

A crescut și numărul celor 
care au preferat să facă plăți 
online decât să vină la ghișeu 
și să stea la coadă. Astfel, de 
la 3 milioane de lei încasați 
online anul trecut în prezent 
municipalitatea are în conturi 
6,4 milioane de lei achitați de 
contribuabili cu ajutorul in-
ternetului.

Un accident rutier s-a produs duminică, 29 mar-
tie, pe o stradă din Polovragi, unde un tânăr a 
fost rănit după ce s-a răsturnat cu un ATV pe o 
stradă din localitate. În urma verificărilor efec-
tuate de polițiști, aceștia au descoperit că victi-
ma nu deținea permis de conducere.

A ajuns la spital dupa ce s-a răsturnat cu ATV-ulA ajuns la spital dupa ce s-a răsturnat cu ATV-ul
„La data de 29 martie a.c., polițiști din cadrul 

Poliției Orașului Novaci au fost sesizați prin apelul 
112 de un localnic, cu privire la faptul că pe strada 
Deceneu, din comuna Polovragi, a avut loc un acci-
dent rutier cu un ATV. La fața locului s-au deplasat 
polițiștii rutieri, constatând că un tânăr de 24 de 
ani, din comuna Polovragi, în timp ce conducea un 
ATV, ar fi pierdut controlul asupra direcției de de-
plasare, răsturnându-se pe partea carosabilă. 

În urma evenimentului, tânărul a suferit leziuni 
și a fost transportat cu ambulanța la spital, în vede-
rea acordării de îngrijiri medicale. 

Cel în cauză nu a putut fi testat cu aparatul 

etilotest, la fața locului, fiindu-i prelevate mostre 
biologice de sânge pentru stabilirea unei eventuale 
alcoolemii. 

În urma verificării în bazele de date ale Poliției 
Române, a rezultat faptul că acesta nu deține permis 
de conducere pentru nicio categorie de vehicule. 

În cauză s-a întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunilor de vătămare corporală din 
culpă și conducerea unui vehicul pe drumurile pu-
blice fără a deține permis de conducere”, a declarat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj.

I.M.

Alarmă în județul de la ma-
lul Dunării, după ce un individ 
de 47 de ani s-a folosit de fiica 
sa, o minoră de 12 ani, pen-
tru a plasa pe piață banconote 
contrafăcute în cupiură de 100 

Bani falși plasați pe piața din Mehedinți!
de lei. Fata a fost trimisă la 
magazin cu banii falși pentru 
a cumpăra diferite produse 
al căror preț era mic, pentru 
plată folosind bancnote de 
100 de lei. Astfel, la primirea 

restului, minora obținea bani 
adevărați pe care îi dădea 
apoi tatălui său. 

Bărbatul a avut parte de o 
percheziție domiciliară după 
ce polițiștii au identificat 
o astfel de bancnotă falsă. 
Angajații de la magazin și-au 
dat seama destul de târziu 
că aceasta nu este una reală 
și au alertat autoritățile. „În 
urma percheziției domiciliare 
au fost descoperite și ridica-
te sisteme informatice și alte 
mijloace de probă. Bărbatul 
de 47 de ani a fost reținut 
pentru 24 de ore, urmând ca 
astăzi, 30 martie să fie pre-
zentat procurorului din cadrul 
Parchetului de pe lângă Jude-
cătoria Drobeta-Turnu Severin 

cu propuneri corespunzătoare. 
Recomandăm cetăţenilor să 
manifeste prudenţă la primi-
rea de bancnote şi să sesizeze 
de îndată poliția în cazul în 
care au intrat în posesia unor 
bancnote falsificate”, a trans-
mis IPJ Mehedinți. Bărbatul a 

fost plasat sub control judici-
ar pentru 60 de zile, polițiștii 
făcând acum eforturi pentru 
a identifica toate bancnotele 
false tipărite și ajunse eventu-
al pe piață, ancheta fiind încă 
la început.

 GELU IONESCU
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A folosit cardurile furate dintr-un autoturism A folosit cardurile furate dintr-un autoturism 
parcat. Câți bani a cheltuitparcat. Câți bani a cheltuit

Potrivit rechizitoriu-
lui, furtul a avut 
loc în noaptea de 

1 octombrie 2024, aproape 
de miezul nopții. Bărbatul a 
pătruns într-un autoturism 
parcat și a sustras portofe-
lul proprietarului, în care se 
aflau două carduri bancare, 
cardul de sănătate, permi-
sul de conducere și actul de 
identitate.

Persoana vătămată a de-
clarat că își lăsase portofelul 
în cotiera mașinii, parcată în 
fața casei, însă autoturismul 
avea defecțiuni la sistemul 
de închidere, motiv pentru 
care portierele nu puteau fi 
asigurate. Dimineața, un cu-
noscut i-a returnat permisul 
de conducere, găsit în apro-

piere de stația Peco Rompe-
trol de pe Calea Severinului.

„În urma verificării au-
toturismului proprietate 
personală, a constatat că în 
interior cotiera era deschi-
să, lipsind portofelul în care 
se aflau cardurile bancare şi 
permisul de conducere. Cu 
prilejul efectuării cercetării 
la faţa locului de către orga-
nele de poliţie s-a constatat 
că portierele autoturismului 
se aflau în poziţia închis ne-
asigurat, nefiind evidenţiate 
urme de forţare sau distru-
gere la nivelul sistemului de 
închidere”, se arată în rechi-
zitoriu.

O vizionare a imaginilor 
de pe camerele de supra-
veghere arată cum, la ora 

23:11, un bărbat verifică 
portiera dreaptă și apoi pă-
trunde în interiorul autotu-
rismului, fără a forța siste-
mul de închidere.

Plăți prin metoda 
contactless

După ce a sustras carduri-
le, inculpatul a efectuat mai 
multe plăți mici, astfel încât 
nu a fost necesară introduce-
rea codului PIN.

„Inculpatul, în noaptea de 
02.10.2024, în mod repetat, 
folosind cardurile bancare 
sustrase, a accesat fără drept 
sistemele informatice ale 
unităților bancare emitente 
ale cardurilor și ale contu-
rilor persoanei vătămate, 
împrejurare în care a efec-
tuat fără consimțământul 
titularului de cont, în mod 
fraudulos, prin metoda con-
tactless, un număr de cinci 
operaţiuni de plată la dispo-
zitivul POS al comerciantu-
lui (...) în valoare totală de 
188,50 lei şi, de asemenea, 
a încercat să efectueze fără 

Un bărbat din Târgu Jiu a fost condamnat la 1 an și 9 
luni de închisoare cu suspendare după ce a pătruns 
într-un autoturism parcat și a sustras două carduri 
bancare, pe care ulterior le-a folosit fraudulos pentru 
a efectua mai multe plăți. Executarea pedepsei a fost 
suspendată pe un termen de supraveghere de doi ani, 
timp în care inculpatul va presta muncă neremunera-
tă în folosul comunității pe o perioadă de 60 de zile.

Proiectul echipei din Târgu Jiu abordează o pro-
blemă reală și frecventă: multe persoane în vârstă 
sau cu dizabilități se accidentează prin cădere și, în 
unele situații, nu pot cere ajutor imediat. 

„Soluția propusă este un branț inteligent con-
ferit de brățara – SafeStep – care monitorizează 
pulsul, tensiunea prin senzori și transmite automat 
alerte către telefonul unui membru al familiei sau 
al îngrijitorului atunci când detectează o cădere sau 

consimțământul titularului 
de cont, în mod fraudulos, 
prin metoda contactless, un 
număr de patru operaţiuni 
de plată în valoare totală 
de 165,50 lei, la dispoziti-
vele POS ale comercianţilor 
(...) de pe Calea  Severinu-
lui, care au fost refuzate 
întrucât nu a fost introdus 
codul PIN, respectiv contul 
bancar fusese închis în data 
de 02.08.2024”, potrivit 
informațiilor din dosar.

Bărbatul și-a recunoscut 
faptele încă din timpul urmă-
ririi penale, ceea ce i-a per-
mis reducerea pedepsei cu o 
treime, conform procedurii 
simplificate.

Astfel, bărbatul a fost 
condamnat la o pedeapsă de 
1 an și 9 luni de închisoare, 
însă executarea acesteia a 
fost suspendată pe un termen 
de supraveghere de 2 ani. În 
acest interval, inculpatul va 
presta muncă neremunerată 
în folosul comunității timp 
de 60 de zile. 

Instanța a mai dispus ca 
inculpatul să plătească per-
soanei vătămate suma de 
208,50 lei, reprezentând pre-
judiciul cauzat și costurile 
pentru înlocuirea cardurilor. 
Sentința Tribunalului Gorj 
nu este definitivă și poate fi 
atacată cu apel.

I.I.

Premiu pentru o profesoară din Târgu Jiu Premiu pentru o profesoară din Târgu Jiu 
la competiția de idei Solve for Tomorrowla competiția de idei Solve for Tomorrow

Profesoara Otilia Cercel, de la Colegiul 
Național „Ecaterina Teodoroiu” din Târgu 
Jiu, a primit distincția „Best Teacher Award” 
în cadrul celei de-a cincea ediții a competiției 
naționale Solve for Tomorrow, organizată de 
Samsung România. Premiul a fost acordat 
pentru implicarea excepțională și mentora-
tul oferit echipei SafeStep, formată din ele-
vele Daria Ceață și Daiana Curălea.

o mișcare anormală. Brățara este dotată cu senzori 
de presiune și mișcare, se conectează prin Blueto-
oth la o aplicație dedicată și oferă alertă instant 
în caz de dezechilibru. Designul este confortabil și 
rezistent la apă, fiind adaptat utilizării zilnice și 
orientat către creșterea siguranței persoanelor vul-
nerabile”, au transmis organizatorii competiției.

Premii
La ediția din acest an au fost înscrise 419 proiec-

te din întreaga țară. Marele premiu a fost câștigat 
de echipa InSightEd de la Colegiul Național „Ioan 
Slavici” din Satu Mare, pentru un proiect care faci-
litează accesul elevilor nevăzători la educație prin-
tr-o aplicație mobilă și o brățară inteligentă. Locul 
al II-lea a revenit echipei HearMe din Vidra, care a 
dezvoltat o insignă inteligentă ce traduce limbajul 
semnelor în text și voce, iar locul al III-lea a fost 
obținut de echipa WaveMotion din Ploiești, cu un 
robot subacvatic modular pentru monitorizarea 
calității apei.

Premiile oferite constau în gadget-uri și 
soluții tehnologice Samsung, precum și bundle-uri 
educaționale menite să sprijine elevii în pregătirea 
pentru Bacalaureat și admiterea la facultate.

Solve for Tomorrow este un program educațional 
dedicat liceenilor cu vârste cuprinse între 16 și 19 
ani, care își propun să transforme tehnologia în 
soluții cu impact real în comunitate. 

La finala din acest an au fost prezenți peste 130 
de participanți, reunind membrii celor 25 de echipe 
finaliste și profesorii coordonatori, mentori și parte-
neri ai programului, invitați să ia parte la experiența 
Solve for Tomorrow și la atmosfera competiției.

În România, competiția a implicat, în cele cinci 
ediții desfășurate până în prezent, peste 4.300 de 
liceeni, consolidându-și poziția ca reper în zona 
educației aplicate și a inovației cu impact social.

I.I.

Licitație de peste 6 Licitație de peste 6 
milioane de lei la CE Olteniamilioane de lei la CE Oltenia

Complexul Energetic Oltenia a lansat o 
licitație deschisă pentru închirierea de autovehi-
cule destinate transportului industrial, necesare 
desfășurării activităților din cadrul Sucursalei Mi-
niere Târgu Jiu. Contractul vizează asigurarea de 
mijloace de transport cu șofer pentru mai multe 
subunități: Unitățile Miniere de Cariere Rovinari, 
Roșia-Peșteana, Motru, Jilț, precum și U.P.R.U.M. 
Rovinari. Valoarea totală estimată a achiziției se 
ridică la 6.055.883 lei fără TVA.

Potrivit documentației, contractul este 
împărțit în 15 loturi, iar operatorii economici pot 
depune oferte pentru unul sau mai multe dintre 
acestea. Termenul-limită pentru depunerea ofer-
telor este 4 mai 2026, ora 15:00, pentru toate lo-
turile.

„Tehnologia de lucru în flux continuu n cadrul 
exploatărilor miniere la zi presupune o aprovizi-
onare continuă cu diferite piese de schimb și ma-
teriale, transport pentru reparaţii a diferitelor 
subansamble, evacuare a diferitelor materiale, 
lucrări de reparaţii și mentenanţă în exploatările 
miniere la zi”, anunță compania.

În cadrul procedurii sunt necesare, printre al-
tele, macarale cu braț telescopic și autoremor-
chere cu remorcă tip trailer, în total 17 astfel de 
vehicule. Durata acordului-cadru va fi de 14 luni. 

I.I.
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CLAUDIU MATEI                  

Anatomia unei suveici imobiliare 
spulberate de instanța supremă

Războiul juridic a fost deschis 
oficial în vara anului 2025, 
prin înregistrarea unui do-

sar pe rolul instanței prin care Com-
plexul Energetic Oltenia a solicitat 
fără echivoc anularea contractului 
de vânzare autentificat, în ianuarie 
2020, de către Societatea Profesiona-
lă Notarială Aequilibrium. Prin acest 
act, Ydail Construct SRL pusese mâna 
pe o suprafață uriașă de 61.157 mp. 
Raționamentul juridic pe care-l susține 
în instanță compania energetică de 
stat este acela că titlul de proprietate 
pe care s-a clădit întreaga tranzacție 
a fost desființat definitiv printr-o de-
cizie a ÎCCJ.

Rădăcinile acestei afaceri obscure 
coboară până în anul 2003, când Mi-
nisterul Economiei a emis un certificat 
de atestare a dreptului de proprietate 
pentru acest teren în favoarea unei 
mari societăți comerciale, intrată ul-
terior în faliment. Deși Ydail Construct 
a intervenit agresiv în proces pentru 
a proteja acest act inițial și chiar 
obținuse o victorie temporară la Cur-
tea de Apel în 2022, Înalta Curte de 
Casație și Justiție a spulberat acest 
montaj, în primăvara anului 2024. 
Instanța supremă a casat hotărârea și 
a dispus anularea parțială a certifica-
tului din 2003 tocmai pentru suprafața 

Tun imobiliar la poarta Termocentralei Turceni! Cum încearcă firma deputatului Ion 
Iordache să păstreze 6 hectare de teren după ce Înalta Curte a desființat actele de bază
Un litigiu aflat pe rolul instanțelor, scoate la iveală modul în care 
active strategice din imediata vecinătate a Termocentralei Turceni 
au ajuns să fie controlate de interese private puternic ancorate în 
sfera politică. În epicentrul acestei bătălii juridice se află Complexul 
Energetic Oltenia, care încearcă să recupereze peste 61.000 de me-
tri pătrați de teren și societatea Ydail Construct SRL, o companie di-
rect controlată de influentul deputat Ion Iordache. Dincolo de hățișul 
de termene și excepții procedurale, miza este uriașă: demantelarea 
unui lanț de tranzacții imobiliare care a lăsat statul fără o suprafață 
strategică.

de peste 6 hectare râvnită de firma 
deputatului.

Văzând că actul-mamă a fost anu-

lat, Complexul Energetic Oltenia a 
atacat întregul lanț de tranzacții. În 
august 2025, colosul energetic a de-
pus o cerere precizatoare prin care 
a solicitat și anularea contractului 
intermediar din noiembrie 2011, prin 
care societatea acum aflată în fali-
ment vânduse terenul către o firmă cu 
sediul în Pipera. Prin această mișcare, 
compania de stat a atras în proces toți 
actorii implicați în această suveică 
imobiliară, inclusiv lichidatorul ju-
diciar al vechiului proprietar, cerând 
restabilirea situației anterioare și lă-
sarea terenului în deplină și liniștită 
posesie.

Arsenalul disperat al apărării și 
ping-pong-ul judiciar între secții

Pusă în fața unui colaps imobiliar 
iminent, Ydail Construct SRL a scos 

la înaintare un arsenal defensiv greu, 
încercând să blocheze acțiunea CEO 
prin orice mijloace procedurale. În 
întâmpinarea depusă la dosar la fi-
nele anului 2025, firma controlată de 
parlamentar a susținut că a dobândit 
terenul cu bună-credință, întemeindu-
se pe mențiunile de la Cartea Funci-
ară unde nu era notat niciun litigiu. 
Mai mult, societatea a plusat invocând 
,,uzucapiunea tabulară de 5 ani” și 
chiar prevederile unui articol care 
prevede vânzarea lucrului altuia, ar-
gumentând că actul nu poate fi anulat 
automat.

Miza financiară este însă dublată 
de o strategie de intimidare. Ydail 
Construct a arătat că pe terenul re-
spectiv există 19 construcții și a for-
mulat o cerere reconvențională prin 
care solicită ca, în ipoteza în care va 
pierde terenul, Complexul Energetic 
Oltenia să fie obligat să-i plătească 

fie contravaloarea materialelor și a 
manoperei, fie sporul de valoare adus 
imobilului, pozând în postura de con-
structor de bună-credință. Totodată, 
pentru a-și securiza banii, a chemat în 
garanție firma intermediară din Pipe-
ra pentru a-i restitui prețul plătit în 
2020, actualizat cu inflația și dobân-
zile aferente.

Pe lângă această încrengătură 
de apărări de drept civil, dosarul a 
început să se plimbe amețitor prin 
instanțe. După ce reclamanta, adică 
CEO, a stabilit valoarea exactă a obiec-
tului cererii la suma de 477.880 de lei, 
cauza a depășit competența materială 
a Judecătoriei Tg-Jiu, unde a fost în-
registrat initial dosarul. Drept urmare, 
la începutul acestei luni, Judecătoria 
Târgu-Jiu și-a declinat competența în 
favoarea Tribunalului Gorj. Ajuns aco-
lo, dosarul a fost repartizat mai întâi 
la Secția I Civilă, magistrații au decis 
recent o nouă declinare, trimițând ca-
uza către completul specializat de la 
Secția a II-a Civilă a Tribunalului Gorj, 
iar primul termen a fost fixat la jumă-
tatea lunii mai a.c.. Acest ping-pong 
procedural nu face decât să prelun-
gească starea de incertitudine asupra 
unui teren strategic, aflat în imediata 
vecinătate a termocentralei Turceni, 
în timp ce statul încearcă să repare o 
inginerie imobiliară care sfidează de-
ciziile definitive ale celei mai înalte 
instanțe din țară.

În urma acțiunilor de control 
desfășurate pe raza municipiului Târ-
gu Jiu, comisarii Gărzii de Mediu au 
identificat deșeuri abandonate de că-
tre o persoană fizică autorizată care 
desfășura activități de întreținerea și 
repararea autovehiculelor.

,,Pentru fapta constatată, a fost 

Amendat pentru 
abandonare de 
deșeuri

aplicată o sancțiune contravențională 
în valoare de 15.000 lei, fiind dispuse, 
totodată, măsuri de salubrizare a te-
renului afectat.

Protejarea mediului este respon-
sabilitatea fiecăruia dintre noi!”, 
transmite instituția.

M.C.H.
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,,Căci mintea nerisipindu-se în cele din afară, nici fiind dispersată ,,Căci mintea nerisipindu-se în cele din afară, nici fiind dispersată 
de către simţuri în lume, se întoarce către ea însăşi, iar prin ea de către simţuri în lume, se întoarce către ea însăşi, iar prin ea 
însăşi urcă la noţiunea de Dumnezeu”! însăşi urcă la noţiunea de Dumnezeu”! 

Sf. Ier. Vasile cel Mare şi Epistola către Eustaţiu din Sevastia

Sfinţii Părinţi ne-au îndemnat 
mereu ca să ne echilibrăm 
cu smerenie mintea şi s-o lă-

săm slobodă ca să se îndrepte către 
Dumnezeu Cel Preaînalt. Ca urmare, 
aş dori să amintesc învăţătura Sfân-
tului Ierarh Vasile cel Mare, cel care, 
deşi a fost un sfânt părinte  implicat 
social, dovedeşte o vastă şi profundă 
experienţă a vieţii lăuntrice şi isihas-
te a  Bisericii, mai ales că în Epistola 
sa către Eustaţiu din Sevastia exprimă 
dorinţa care îl preocupa, ca după stu-
diile lumeşti să dobândească virtutea 
cunoaşterii Lui Dumnezeu, prin pute-
rea PreaSfântului Duh. Deşi simţea ca 
o necesitate îndreptarea caracterului 
care se deformase din «cuvântarea 

către cei vicioşi», când s-a trezit din 
somnul adânc al rătăcirii, a deplâns 
viaţa lui şi a căutat îndrumare «spre 
pătrunderea învăţăturilor dreptăţii» 
pe care Dumnezeu o aduce din înal-
turi! În acel moment, el s-a îndreptat 
către «universitatea pustiei», către 
«dascălii» vieţii pustnice care erau 
monahii, unde a trăit mai profund 
viaţa Bisericii şi a dobândit mărturia 
celor nevăzute. În acest fel, sfân-
tul ierarh se confesează sieşi: „Şi-mi 
făceam dovadă a celor nearătate pe 
cele văzute”, deci, cu alte cuvinte, 
Sf. Vasile cel Mare, îndată ce a conşti-
entizat dezechilibrul spiritual şi când 
a simţit că echilibrul nu este atins prin 
înţelepciunea lumii şi prin judecăţile 
logicii omeneşti, a căutat să dobân-
dească harul îndumnezeirii monasti-
ce. Aşadar, acest mare şi unic părinte 
al Bisericii a izbutit să atingă ceea 
ce dorea cu ardoare, viaţa îndumne-
zeită! În acest fel, s-a retras într-o 

aşezare singuratică lângă râul Iris în 
Pont şi acolo se ocupa cu viaţa isihas-
tă, deoarece, numai liniştea în mare-
le înţeles al cuvântului nerostit, ca 
o stare interioară a sufletului curat, 
dar şi ca siguranţă a condiţiilor exte-
rioare, îl ajută pe om în schimbarea 
lui spirituală, în echilibrarea lumii lui 
interioare. De aceea, chiar şi în Epis-
tola către Sfântul Grigorie Teologul, 
Sf. Vasile cel Mare descrie acea stare 
interioară, accentuând elementele 
care determină şi confirmă echilibrul 
duhovnicesc!

,,Astfel devenim templu al lui 
Dumnezeu”! 

Sfântul Ier. Vasile cel Mare stabi-
leşte trei puncte importante ale echi-
librului duhovnicesc, mai întâi liniştea 
minţii şi necesitatea liniştii minţii, 
deoarece, precum ochiul, când se 
înreaptă în toate direcţiile şi nu este 
fixat într-un singur punct stabil, nu 
poate să vadă clar ceea ce se află 
înaintea lui, la fel se întâmplă şi cu 
mintea căutătoare şi  iscoditoare! De 
aceea, mintea trebuie să fie orientată 
spre Dumnezeu şi s-o preocupe numai 
cele ce au legătură cu Atotputernicul, 
iar, în acest fel descrie sugestiv şi te-
melia vieţii creştine. În consecinţă, 
omul: ,,În linişte trebuie să încerce 
a avea mintea”, adică, trebuie să ne 
străduim să păstrăm mintea în stare 
de linişte deplină, fără tensiuni, fără 
anxietăţi, cu toate că acest fapt în-
seamnă îndepărtarea de lume. Pentru 
acelaşi om copleşit de întrebări: „Nu 
partea exterioară a lui să fie în chip 
trupesc plecată din lume, ci să smul-
gă sulfetul din atracţia spre trup”, iar, 
sufletul trebuie să fie smuls din seduc-
ţia către trup. Cu alte cuvinte, sufle-
tul trebuie să scape de apăsarea grijii 
lumeşti şi trupeşti şi în acest fel să se 
raporteze numai la Dumnezeu. Cel 
de-al doilea punct din epistola Sfân-
tului Vasile cel Mare se referă la mer-
sul natural al minţii, deoarece, min-
tea omului nu trebuie să se risipească 
în lume prin simţuri înşelătoare, nici 
să se piardă prin cele din afară, ci să 
se întoarcă în ea însăşi, prin ea însăşi 
înălţându-se la Dumnezeu. Un aseme-
nea lucru înseamnă mişcarea ciclică a 
minţii, care lasă în urmă lumea şi se 
întoarce spre ea însăşi, iar, într-o ase-
menea situaţie, deşi omul trăieşte în 
lume, totuşi, primeşte uitarea firii şi 
are o neîntreruptă dorinţă a dialogu-
lui cu Dumnezeu: ,,Căci mintea neri-
sipindu-se în cele din afară, nici fiind 
dispersată de către simţuri în lume, 
se întoarce către ea însăşi, iar prin ea 
însăşi urcă la noţiunea de Dumnezeu; 
şi străluminată de acea frumuseţe şi 
lumină, primeşte uitarea propriei firi, 
netrăgând sufletul nici către grija 
hranei, nici către grija veşmintelor, 
şi, aducând nepreocuparea de grijile 
pământeşti, schimbă întreaga străda-
nie a ei înseşi spre dobândirea bunu-
rilor veşnice”, nepieritoare şi ferite 
de răuvoitori! În fine, cel de-al treilea 

punct al Epistolei 
se referă la faptul 
că, atunci când 
mintea omului are 
o continuă aminti-
re de Dumnezeu, 
nu este pierdută 
în uitare Icoana 
Lui Dumnezeu din 
cauza grijilor vieţii 
zilnice. Acest lucru 
întăreşte «locui-
rea» lui Dumnezeu 
în noi şi chiar dezvăluie că am devenit 
«templu» al lui Dumnezeu. Acest lu-
cru este întărit de către Sf. Ier. Vasi-
le cel Mare: „Şi acest lucru înseamnă 
sălăşluirea lui Dumnezeu, faptul de 
a avea pe Dumnezeu pus ca temei 
în tine însuţi. Astfel devenim templu 
al lui Dumnezeu, când nu este între-
ruptă continuitatea amintirii cu griji 
pământeşti, când mintea nu este tul-
burată de patimi neaşteptate, ci de 
toate fugind iubitorul de Dumnezeu 
se retrage spre Dumnezeu şi, înde-
părtându-se de cele care ne invită la 
răutate, îşi petrece timpul cu ocupaţii 
care duc la virtute”, prin cuvinte care 
mlădiază sufletul omului!

„Aşadar, liniştea este început al 
curăţirii pentru suflet”! 

În felul acesta se confirmă adevă-
rul că toată strădania omului se află 
în faptul de a-şi înălţa mintea către 
Dumnezeu şi de a avea o neîntreruptă 
amintire de Dumnezeu, prin aceasta 
devenind chiar «templu» al Preasfân-
tului Duh. Atunci, chiar dacă nu înce-
tează  grijile lumeşti, fricile şi obse-
siile, dar mintea este vindecată şi se 
poate ajunge la faptul că toate firile 
omului funcţionează canonic, deoare-
ce, la răsăritul soarelui omul poate să 
se avânte în imne şi laude, cântând 
lui Dumnezeu, iar, dacă mai târziu 
se îndeletniceşte cu diferite munci 
care îl reţin, chiar şi în timpul muncii 
există în chip tainic rugăciunea, când 
omul caută şi Îl slăveşte pe Dumne-
zeu, armoniind muncile. În acest fel, 
sfântul părinte nu cere întreruperea 
muncii, scurtarea ei, ci încununarea 
ei prin rugăciune! Fiindcă numai rugă-
ciunea înmiresmează munca zilnică a 
omului, iar, mintea trebuie să fie în-
dreptată către Dumnezeu, să aibă o 
permanentă amintire de Dumnezeu, 
să lucreze paralel cu diferitele 
munci cotidiene! Desigur, ca omul 
să reuşească acest lucru este ne-
cesară curăţirea inimii de patimi, 
pentru că începutul curăţirii este 
liniştea interioară: „Aşadar, liniş-
tea este început al curăţirii pen-
tru suflet”, atunci când omul se 
echilibrează duhovniceşte, când 
mintea lui este îndreptată spre 
Dumnezeu, slujeşte pentru El şi 
sunt lăsate la locul lor toate pro-
blemele exterioare. Pentru un 
astfel de om, comportamentul 
faţă de semenul său este unul 
cumpănit! De aceea, când Sf. Va-

sile cel Mare descrie liniştea minţii şi 
neîntrerupta amintire de Dumnezeu, 
dezvoltă în continuare şi unele ele-
mente ale vieţii exterioare, pentru că 
noi, oamenii, din păcate, despărţim 
viaţa interioară de cea exterioară. Cu 
toate că unii oameni, aşa cum ne spu-
ne Înaltul Ierarh, separă viaţa inte-
rioară de cea exterioară, acest sfânt 
părinte, integrat organic în tradiţia 
ortodoxă, nu desparte viaţa interioară 
de cea exterioară, pentru că mai întâi 
vorbeşte despre îndreptarea minţii 
spre Dumnezeu, temelia vieţii spiritu-
ale. Desigur, se cere să existe această 
orientare a minţii, această echilibra-
re spirituală, deoarece, îl prezintă în 
cuprinsul Epistolei Sf. Vasile cel Mare, 
mai ales atunci când prezintă şi ma-
nifestările exterioare, care sunt fruc-
tul unei sfinte echilibrări spirituale a 
minţii. În acest fel, Sf. Vasile cel Mare 
se referă la faptul că omul îndreptat 
întreabă calm şi răspunde liniştit, nu 
întrerupe «pe cel cu care discută, 
când spune ceva folositor» şi nici nu 
doreşte să introducă ostentativ pro-
priul său cuvânt îndreptător, căci, 
tonul vocii nu provoacă şi chiar dacă 
dojeneşte, o face cu modestie, încât 
să fie prietenos şi deschis! În conclu-
zie, în Epistola Sf. Ier. Vasile cel Mare 
transpare ideea că mişcările trupului 
sunt măsurate şi echilibrate, îmbră-
cămintea, chiar şi modul de hrană şi 
de somn este cumpătat la oamenii Lui 
Dumnezeu, mai ales că cel dintâi lu-
cru pentru pocăinţă este îndreptarea 
minţii omului către Dumnezeu, după 
care sunt cumpănite toate acţiunile, 
mai ales că omul cumpănit este socia-
bil, este chilibrată în interior şi în afa-
ră ca să trăiască decent şi cu adevărat 
civilizat în societate.
Profesor dr. VASILE GOGONEA 

membru al Uniunii Ziariştilor 
Profesionişti din România, Filiala 
«Jean Bărbulescu» Gorj-Mehedinţi
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Comunicat de presă fi nalizare proiect
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată! "

U.A.T.  ORAȘ BUMBEȘTI-JIU, în calitate de benefi ciar, anunță fi nalizarea proiectului 
intitulat ,,Reabilitare și extindere clădire în vederea înfi ințării unui centru comunitar 
integrat în orașul Bumbești-Jiu, județul Gorj”, contract de fi nanțare nr. 976/194/
CCI/15.12.2023, proiect fi nanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliența, Componenta 
C12 - Sănătate, Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești Investiția 
Specifi că I1.4 - Centre  Comunitare Integrate. 
Obiectivul proiectului a constat în înfi ințarea unui centru comunitar integrat în orașul Bumbești-
Jiu, județul Gorj în scopul creșterii efi cienței sistemului de sănătate prin întărirea rețelei de 
asistență medicală comunitară și integrarea serviciilor la nivel comunitar.  
Valoarea totală a contractului de fi nanțare este de 832.049,30 lei, din care valoarea 
nerambursabilă fi nanțată din PNRR este de 832.049,30 lei. 
Perioada de implementare a proiectului: de la data de 15.12.2023 până la data de 
31.03.2026. 
Impactul investiției la nivel local: 
Centrul comunitar integrat asigură accesul echitabil la servicii medicale și sociale pentru 
aproximariv 13.000 persoane, locuitori ai orașului Bumbești-Jiu, ai localităților aparținătoare, dar 
și locuitorii celor două unități administrativ-teritoriale partenere, prin intermediul protocoalelor 
de colaborare încheiate, fără a mai fi  nevoiți să se deplaseze în orașe mai mari. 
Investiția se adresează în mod special persoanelor defavorizate: copii, femei însărcinate, 
vârstnici, șomeri, persoane cu venituri mici, persoane cu dizabilități sau aparținând unor 
minorități. Centrul comunitar integrat devine astfel un instrument real de combatere a sărăciei 
și incluziunii sociale. 

Date de contact: U.A.T. BUMBEȘTI-JIU cu sediul în Jud. Gorj, Strada Parângului, nr. 101; cod 
poștal: 215100; e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro; telefon: 0253 463 465.

Trei elevi din Târgu Jiu au 
obținut rezultate deosebite la 
Olimpiada Națională de Informa-
tică - liceu. Doi dintre aceștia 
sunt elevi ai Colegiului Național 
„Tudor Vladimirescu”. David-Ioan 
Sbora, din clasa a X-a, a obținut 

S-au întors cu premii și medalii de la Olimpiada S-au întors cu premii și medalii de la Olimpiada 
Națională de InformaticăNațională de Informatică

Mențiune din partea Ministerului 
Educației și medalie de argint, 
sub îndrumarea profesorului Eu-
gen Nodea. De asemenea, Ma-
rius-Cristian Floroiu, elev în cla-
sa a XI-a, a fost recompensat cu 
medalie de bronz, fiind coordo-

nat de profesorii Gabriela Nodea 
și Eugen Nodea. Tot de la același 
colegiu, Alexandru-Gabriel Iovița 
(clasa a X-a), pregătit de profe-
sorul Eugen Nodea, și Bogdan-Mi-
hai Ciobanu (clasa a XII-a), coor-
donat de profesorii Adela Lugoj și 
Eugen Nodea, au primit diplome 
de participare.

Vești bune vin și de la Cole-
giul Național „Ecaterina Teodoro-
iu”, unde elevul Eric Maioga, din 
clasa a IX-a, a câștigat medalia 
de bronz, sub îndrumarea profe-
soarei Mihaela Runceanu. Peste 
300 de liceeni din întreaga țară 
au participat la ediția din acest 
an a Olimpiadei Naționale de In-
formatică, desfășurată la Pitești, 
în perioada 26-30 martie.

I.I.

Elevii clasei pregătitoare D 
de la Școala Gimnazială „Sfântul 
Nicolae” Târgu Jiu au făcut, luni, 
30 martie, un gest de solidarita-
te, donând jucării în cadrul cam-
paniei organizate de cotidianul 
,,Gorjeanul”, ”Donezi o jucărie, 
dăruiești un zâmbet”.

Însoțiți de cadrul didactic 
coordonator, Felicia Firoiu, cei 
mici au adus jucării pentru copiii 
nevoiași, dorind să contribuie la 
aducerea unui zâmbet în preajma 
Sărbătorilor Pascale. Gestul lor a 
fost răsplătit simbolic de organi-
zatori, fiecare donator primind 
câte un caiet și un pix personali-
zat, în semn de apreciere pentru 
implicare.

Acțiunea face parte din 
campania „Donezi o jucărie, 

Elevii de la „Sf. Nicolae” aduc 
bucurie copiilor defavorizați

dăruiești un zâmbet”, derulată de zi-
arul ,,Gorjeanul”, care își propune 
să aducă bucuria Paștelui în sufletele 
copiilor defavorizați.

Campania continuă până pe 3 apri-
lie 2026, iar cei care doresc să se alătu-
re inițiativei pot dona jucării la Centrul 
de Publicitate al ,,Gorjeanul”, situat 
vis-a-vis de Casa de Cultură a Sindi-
catelor din Târgu Jiu. În următoarele 
zile, toate jucăriile strânse vor fi oferi-
te copiilor din medii defavorizate, din 
mai multe localități ale județului Gorj, 
transformându-se în cadouri menite să 
aducă speranță și bucurie.

Tot ieri, au participat cu mare drag 
la acțiunea caritabilă de a dona o ju-
cărie și elevii clasei I A de la Colegiul 
Național ,,Tudor Vladimirescu”, prof. 
coordonator Gabriela Mirea. 

IZABELLA MOLNAR
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dăruiești un zâmbet!

Donezi 

O jucărie

Parteneri: Centrul de Calcul
Soluții IT complete

Proiect susținut de:

Ai o jucărie care nu-ți mai folosește?!
VINO cu jucăriile tale la Centrul de preluare a anunțurilor 
publicitare ,,Gorjeanul� de vis-a-vis de Casa de Cultură a 

Sindicatelor Târgu-Jiu,
în perioada 06 martie 2026 - 03 aprilie 2026.

DĂRUIEȘTE de Paști și PRIMEȘTI
caiet + pix !

În ,,Săptămâna Mare�, toate jucăriile colectate vor Þ  donate 
copiilor nevoiași și triști.

O campanie de responsabilitate socială inițiată de cotidianul 
,,Gorjeanul�- ziarul de suß et al gorjenilor.

Jandarmii din județul 
Mehedinți au depistat și 
confiscat mai multe parfu-

muri contrafăcute care erau oferi-
te spre vânzare în zona teraselor 
din apropierea Târgul Veterani din 
Drobeta-Turnu Severin.

Acțiunea a avut loc duminică, 
29 martie, când trei bărbați din 
Târgu Jiu au fost surprinși în timp 
ce încercau să comercializeze pro-
duse ce imitau mărci cunoscute. 

Trei bărbați din Târgu Jiu, prinși 
cu parfumuri contrafăcute

Parfumurile aveau ambalaje și 
culori asemănătoare celor ori-
ginale, fiind concepute pentru 
a induce în eroare potențialii 
cumpărători. În urma verifi-
cărilor, jandarmii au confiscat 
produsele și au întocmit acte 
de sesizare penală pe numele 
celor trei suspecți. 

Aceștia vor fi acum 
cercetați penal pentru pune-
rea în circulație a unor produ-

se purtând o marcă identică 
sau similară cu una înregistra-
tă, pentru produse identice 
sau asemănătoare.

Reprezentanții Jandarme-
riei atrag atenția cetățenilor 
să fie prudenți în această peri-
oadă și să evite achiziționarea 
de produse din surse neautori-
zate, pentru a nu deveni victi-
me ale înșelătoriilor.

I.M.

Evenimentul, organizat de cercurile de 
muzică ușoară și folk din cadrul instituției, a 
reunit 40 de soliști și două formații de muzică 
folk, participanți proveniți de la Palatul Co-
piilor Târgu Jiu, Clubul Copiilor din Rovinari, 
Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu” și Școala 
Populară de Artă Târgu Jiu. Competiția s-a 
desfășurat într-o atmosferă plină de emoție și 
talent, oferind tinerilor artiști ocazia de a-și 
demonstra aptitudinile muzicale și pasiunea 
pentru muzică.

Sub coordonarea profesorului Tudorel Cio-
banu, cursantele Școlii Populare de Arte au 

Noi premii pentru cursantele ȘPA Târgu Jiu
Cursantele Școlii Populare de Arte „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu au 
obținut rezultate remarcabile la Concursul Județean de Muzică Ușoară și 
Folk 2026, care s-a desfășurat săptămâna trecută, sub organizarea Pala-
tului Copiilor Târgu Jiu. 

urcat pe scenă cu încredere și au fost răs-
plătite pentru prestațiile lor. La catego-
ria I–IV, secțiunea muzică ușoară, Ariana 
Sandu a obținut Trofeul Grupei, Remetea 
Giulia Anastasia Premiul I, iar Hortopan 
Taisa și Moianu Ana Dominique Premiul III. 
Mladin Maria a primit Mențiune.

În categoria V–VIII, secțiunea muzi-
că ușoară, Perețeanu Maria Anastasia a 
câștigat Trofeul Grupei, iar Nica Maria Ka-
rina a primit Mențiune. La categoria IX–XII, 
Stănescu Alessia a obținut Premiul III.

Juriul concursului a fost alcătuit din 

Tudorel Ciobanu – președinte, prof. Ionuț 
Popescu, prof. Laurențiu Popescu, prof. 
Laurențiu Pănoiu și prof. Cristina Oltea-
nu.

Reprezentanții Școlii Populare de Arte 
au subliniat că fiecare premiu reprezin-
tă muncă, emoție și curaj, iar fiecare 

apariție pe scenă este un pas înainte în 
dezvoltarea artistică a cursantelor. Feli-
citări au fost adresate nu doar elevelor, 
ci și profesorului Tudorel Ciobanu pentru 
dedicarea sa, precum și părinților pentru 
sprijinul acordat zi de zi.

I.M.

Un eveniment cultural deosebit va avea loc 
marți, 31 martie 2026, de la ora 18:00, la Tea-
trul Dramatic „Elvira Godeanu” din Târgu Jiu, 
unde muzica va deveni puntea de legătură între 
două comunități europene. Spectacolul este or-
ganizat de Școala Populară de Arte „Constantin 
Brâncuși” și propune un dialog cultural între 
România și Spania, reunind pe scenă artiști din 
cele două țări într-un moment artistic special.

Invitații de onoare ai evenimentului sunt 
membrii corului „Les Flors de Maig” din Bar-
celona, un ansamblu comunitar format din 56 
de persoane, parte a Escuela de Música JPC. 
Aceștia ajung la Târgu Jiu în cadrul unui proiect 
Erasmus+, aducând cu ei experiența și energia 
scenei internaționale.

Alături de corul spaniol vor evolua Corala Bi-
sericii „Sfinții Apostoli Petru și Pavel” din Târgu 
Jiu, coordonată de Mihaela Sanda Popescu, dar 
și Grupul vocal-folcloric „Măriile Gorjului”, con-
dus de Maria Loga.

Momentul de vârf al serii va fi interpretarea 
comună a piesei „Lung îi drumul Gorjului”, un 

Muzica unește două țări: dialog coral la Târgu JiuMuzica unește două țări: dialog coral la Târgu Jiu

simbol al tradiției românești, care va reuni 
artiștii într-o prestație emoționantă. Acce-
sul publicului este gratuit, în limita locuri-
lor disponibile, organizatorii invitând iubi-
torii de muzică să ia parte la un spectacol 
ce demonstrează că arta poate uni oameni 
din culturi diferite.

I.M.
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Atitudini la altitudine  - Muntele și teribilismul, din nou în actualitate Atitudini la altitudine  - Muntele și teribilismul, din nou în actualitate 

Rezultatele simulării Evaluării Naționale. Câți Rezultatele simulării Evaluării Naționale. Câți 
elevi au luate note peste 5elevi au luate note peste 5
Aproape o treime dintre elevii de clasa a 

VIII-a nu au reușit să obțină nota 5 la si-
mularea Evaluării Naționale 2026, potrivit 

datelor publicate ieri de Ministerul Educației. Re-
zultatele arată dificultăți mai ales la Matematică, 
unde procentul notelor sub 5 este mai ridicat de-
cât la Limba română.

La proba de Limba și literatura română, 30,13% 
dintre elevi au obținut note sub 5, în timp ce 
69,87% au reușit să ia peste 5. 

La Matematică, rezultatele sunt mai slabe: 
34,54% dintre elevi au fost notați sub 5, iar 65,46% 
peste 5. Cele mai multe note se situează în inter-
valul 4-7.

Simularea s-a desfășurat în sistem digitalizat, 

cu implicarea a aproape 10.000 de profesori eva-
luatori și peste 12.000 de cadre didactice care au 
asigurat scanarea lucrărilor. Distribuirea acestora 
s-a făcut aleatoriu la nivel național.

Datele oficiale arată că 9,78% dintre lucrări-
le la Limba română au fost reevaluate din cauza 
diferențelor între corectori, în timp ce la Matema-
tică procentul a fost de doar 0,1%.

„Rezultatele probelor scrise ale simulării se 
comunică individual, nu prin afișare. Rezultate-
le vor fi analizate la nivelul fiecărei unități de 
învățământ prin discuții cu elevii, ședințe cu 
părinții, precum și la nivelul consiliului profeso-
ral, în vederea adoptării unor măsuri adecvate fi-
ecărei situații în parte, scopul fiind îmbunătățirea 

performanțelor școlare”, a transmis Ministerul 
Educației. Până la închiderea ediției, Inspectora-
tul Școlar Județean Gorj nu a prezentat rezulta-
tele obținute de elevi la simularea examenului de 
Evaluare Națională.

I.I.

Cei ce doresc să petreacă, fie în cadrul unei 
expediții în toată regula sau numai pentru  
câteva ore in  decorul montan de excepție al 
Gorjului, au la dispozitie o multitudine de fa-
cilităţi, care de care mai interesante.

Astfel, pot străbate unul sau mai multe din 
cele 40 trasee montane pedestre principale, ori 
adiacente, din Parîng, Vulcan, Godeanu, ori munţii 
Cernei,  practica sporturile de iarnă  într-o zonă 
special amenajată (Ranca), deveni exploratori,  ori 
doar vizita una din cele peste 2000 peşteri sau ave-
ne, aflate în zona carstică a Gorjului, și cuprinse în 
4 perimetre speologice aflate în apropierea unor 
chei ori canioane de o frumuseţe ireală, îşi pot în-
cerca măiestria la escaladă ori alpinism  în cele 
3 perimetre de alpinism cu trasee omologate de 
toate gradele, perfecţiona tehnicile specifice de 
mountain bike, curse 4x4 ori off roads şi încerca 
curajul coborând unul din cele două trasee de raf-
ting aflate pe râurile gorjene. 

Toate acestea constituie o veritabilă atracţie 
pentru cei ce doresc să se avânte în Cetăţile de 
Piatră de pe Jiul de Sus.  

Sporturile montane, chiar dacă nu îmbracă as-
pectul competiţional, oferă practicanţilor o educa-
ţie obligatorie a frumosului şi respectului faţă de 
natură. Astăzi, muntele este accesibil tuturor ce-
lor ce doresc să îl cunoască. Dar, acesta păstrează 
totuşi unele particularităţi, dezvăluindu-le numai 

celor care prin efort şi perseverenţă îi pot învinge 
greutăţile. 

Binefacerile pe care oamenii le dobândesc prac-
ticând sporturile montane sunt binecunoscute şi nu 
vom mai stărui asupra lor. Din nefericire, unii mai 
puţin pregătiţi cred că le pot avea oricând şi pe 
orice vreme chiar dacă echipamentul şi condiţia lor 
fizică sunt necorespunzătoare. Câteodată aceştia 
reuşesc, pentru că muntele este uneori îngăduitor, 
dar de cele mai multe ori nu.     

Un cunoscut alpinist austriac, Luiz Trenker, 
transmitea cu mult timp în urmă câteva învăţă-
minte pentru cei ce doreau să practice turismul şi 
escalada montană. Unele dintre acestea sunt deo-
sebit de importante şi îşi păstrează mesajul şi  azi 
pentru cei ce doresc să înfrunte muntele: 

-Să nu pleci niciodată într-o ascensiune pentru 
care nu te-ai pregătit şi să nu pierzi din vedere că 
trebuie să fi mai tare ca muntele. 

-Alege întotdeauna un itinerar realizabil şi dacă 
vezi că nu îl poţi realiza renunţă. 

-Acela care nu ştie să-şi vină singur în ajutor pe 
munte nu este decât un personaj penibil. 

-Posibilităţile celui mai slab  să fie unitatea de 
măsură a grupului. 

-A părăsi un om pe munte poate echivala cu o 
crimă.  

Turismul și sporturile montane au căpătat în ul-
timul timp o popularitate din ce în ce mai mare. 
Tot mai mulţi oameni  pleacă în timpul lor liber pe 
munte. Din păcate, mulţi dintre ei nu sunt pregătiţi 
să o facă şi, de aici, încep necazurile. Unii dintre 
ei nu ştiu că o ascensiune montană este deosebită 
fundamental de o ieşire în oraş, că trebuie să ai 
echipament şi să te documentezi asupra zonei pe 
care urmează să o parcurgi şi că, începător fiind, 
este nevoie să parcurgi primele trasee cu monta-
niarzi  experimentaţi de la care ai tot timpul ce 
învăţa. În fine, avantajaţi de dotările existente în 
ziua de azi, mulţi  ajung uşor să confunde o escala-
dă montană cu un chef  la cabană. 

Dar pe munte se pot întâlni şi  montaniarzi. 
Aceştia au o pregătire  şi o experienţă de speciali-
tate care le dă posibilitatea să parcurgă ture difici-
le până la limita extremă. 

În decursul anilor au învăţat să cunoască toane-
le şi capriciile muntelui precum şi modalităţile de 
a se feri de ele. 

Deşi cu toţi îndrăgesc muntele fiecare dintre ei 
şi-a făcut o specializare într-una  din disciplinele 
legate de munte. Astfel,  putem întâlni montani-
arzi specializaţi în alpinism, orientare montană, 
escaladă, coborârea  râurilor de munte (rafting), 
speologie, parcurgerea canioanelor, fotografie 
montană şi speologică.  

Toţi sunt conştienţi de rolul lor pe munte, ace-
la de a promova un turism montan civilizat şi  a 
contribui la formarea de noi generaţii de iubitori 
ai muntelui. 

Montaniarzii sunt energici şi săritori la nevoie 
chiar dacă nu activează în formaţiuni de salvare 
montană. Oamenii de munte sunt deosebiţi. Greu-
tăţile, riscul precum şi  pericolele ce pândesc la tot 

pasul pe munte îi apropie pe oameni.  
Şi pentru că pe munte oamenii se simt mai apro-

piaţi şi se salută chiar dacă nu se cunosc, le urăm, 
şi din partea noastră, drum-bun şi poteci însorite. 

Am dori ca toţi oamenii din lume să fie animaţi 
de aceleaşi sentimente care îi leagă pe oamenii de 
munte.  

MUGUREL PETRESCU, fotografii autor  
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Omul care face bolovanii să vorbeascăOmul care face bolovanii să vorbească Parohia Bâlta pune în valoare Parohia Bâlta pune în valoare 
vechea icoană cu Maica Domnuluivechea icoană cu Maica Domnului
Parohia Bâlta din comuna 

Runcu a pus în valoare una 
dintre cele mai vechi și 

prețioase comori ale sale: icoana 
Maicii Domnului cu Pruncul în brațe, 
purtând tricolorul, așezată într-un 
baldachin special amenajat.

Această icoană face parte dintr-
un ansamblu de patru lucrări de o 
valoare inestimabilă, dăruite în anul 
1864 de pustnicul Grigore Pîrvu ve-
chii biserici de lemn din satul Bâlta, 
care era situată în cimitirul „Jumu-
goiu”. Odată cu construirea actua-
lului lăcaș de cult, în 1904, icoanele 
au fost strămutate și integrate în pa-
trimoniul noii biserici, continuând să 
vegheze asupra comunității.

Ansamblul de patru icoane cu-
prinde: Maica Domnului cu Pruncul 
și tricolorul, simbol al identității și 
credinței; Iisus Hristos în ipostaza de 
Judecător suprem; Sfinții Arhangheli 
Mihail și Gavriil; Sfinții Apostoli Pe-
tru și Pavel. Fiecare icoană impresi-
onează prin rafinamentul execuției, 
autenticitatea stilului și încărcătura 
spirituală, reprezentând atât mărtu-
rii artistice, cât și documente vii ale 
trecutului.

Icoana Maicii Domnului a fost 
așezată în baldachin datorită impli-

cării personale a lui Nicolae Glăvan, 
fost epitrop al bisericii, care a ră-
mas un devotat păstrător al valorilor 
spirituale și tradiției locale.

Prin această inițiativă, icoana 
Maicii Domnului continuă să fie un 
simbol al credinței, identității și 
continuității spirituale pentru co-
munitatea din Bâlta.

I.M.

Atelier interactiv pentru tineri, Atelier interactiv pentru tineri, 
organizat la Târgu Jiuorganizat la Târgu Jiu

Muzeul Județean Gorj „Alexan-
dru Ștefulescu” anunță lansarea pro-
iectului „Amprente în timp – Tinerii 
ating trecutul și își cioplesc viitorul 
la Muzeul Gorjului”, inclus pe Por-
talul European pentru Tineret, în 
cadrul Săptămânii Europene a Tine-
retului 2026. Inițiativa își propune 
să sprijine tinerii în descoperirea 
vocației personale, printr-o aborda-
re care îmbină patrimoniul cultural 
cu dezvoltarea personală.

Evenimentul va avea loc pe 24 
aprilie 2026, la sediul muzeului din 
Târgu Jiu, și se adresează tinerilor 
cu vârste între 16 și 35 de ani. Par-
ticiparea este gratuită, în baza unei 

rezervări prealabile.
Tema ediției, „Vocație, echitate 

și implicare pentru schimbare: Dă 
voce viziunii tale!”, va fi explorată 
printr-un program interactiv de trei 
ore. Participanții vor începe cu o in-
cursiune în trecut, analizând obiec-
te vechi de scris pentru a înțelege 
evoluția educației și importanța 
perseverenței. Ulterior, aceștia vor 
lua parte la un atelier dedicat des-
coperirii vocației, bazat pe o meto-
dă practică de identificare a echi-
librului dintre pasiuni, abilități și 
nevoile comunității. Activitățile vor 
continua cu o componentă aplica-
tă pe Calea Eroilor, unde tinerii vor 
elabora un „Manifest al Viziunii”, 
inspirat de parcursul artistic al lui 
Constantin Brâncuși, de la origini-
le sale gorjenești la recunoașterea 
internațională.

Proiectul este organizat de Mu-
zeul Județean Gorj „Alexandru 
Ștefulescu”, în parteneriat cu Liceul 
cu Program Sportiv Târgu Jiu, fiind 
inițiat de Consiliul Județean Gorj 
și cofinanțat de Uniunea Europeană 
prin Programul de Educație Muzea-
lă.

Prin această inițiativă, organi-
zatorii își propun să ofere tinerilor 
nu doar o experiență educativă, ci 
și un cadru de reflecție și implicare 
activă, încurajându-i să își conture-
ze propriul drum și să contribuie la 
schimbarea comunității din care fac 
parte.

I.M.

Stau și mă gândesc la adevărații 
oameni ai Novaciului.

Sigur, Novaciul numără astăzi 
aproape 6.000 de locuitori. Au tre-
cut peste noi generații și generații 
de novăceni. Fiecare generație a 
avut elitele sale, personalități care 
au marcat existența localității, dar și 
evoluția ei ulterioară. Fiecare etapă 

a evoluției localității a avut nevoie 
de oameni care să se dedice trup și 
suflet dezvoltării comunității novăce-
ne. Așa au apărut Ioan Roibu, Dumitru 
Brezulescu, Gheorghe D. Comănescu, 
Dumitru D. Ștefănoiu, Ion D. Giugiu-
lan, Aneta și Dumitru Comănescu, 
Constantin și Ilie Flitan, Serghie 
Leuștean, Gheorghe Cuțuliga și mulți 
alții care prin ceea ce au făcut pentru 
comunitatea novăceană au rămas în 
istoria localității.

Alăturea de ei, au existat și mulți 
alți oameni care au rămas în anoni-
mat, nu pentru că nu s-ar fi remar-
cat prin nimic, ci fiindcă, pătrunși de 
o modestie rară, nu și-au făcut loc 
cum se spune, cu coatele, așa cum 
se întâmplă mai ales astăzi. Și sunt 
destui oameni plini de modestie, dar 
care au jucat un mare rol în evoluția 
comunității novăcene.

Astăzi, voi vorbi despre unul din-
tre cei mai importanți oameni ai 
Novaciului: Prof. univ. dr. Nicolae 
Vințanu. Există obiceiul de a vorbi 
despre personalitățile locului după ce 
acestea nu mai sunt. Nimic mai rău. 
Oare, nu avem dreptul să ne bucurăm 
de laude în timp ce suntem în viață? 
Bineînțeles, dacă am făcut ceva bun 
pentru comunitate. Avem mulți oa-
meni valoroși, dar câți sunt implicați 
în problemele comunității?

Prof. univ. dr. N. Vințanu este un 
om de o modestie rară. Deși locuiește 
în București, trăiește în București, 
vine des la Novaci, localitatea sa na-
tală. Vine la consătenii săi, la prie-
teni, la rude, vine să aprindă o lumâ-
nare la locul de veci al părinților.

Descendent al unei familii de oa-

meni simpli, crescut în spiritual cin-
stei și demnității umane, Prof. univ. 
dr. N. Vințanu este descendent al pri-
mului învățător al Novaciului, Nicolae 
Vințanu, venit din Poiana Sibiului pe 
la jumătatea secolului al XIX-lea.

 Prof. N. Vințanu este un om cu 
multă știință de carte, unul dintre cei 
mai ambițioși oameni pe care i-a avut 
și îi are Novaciul. Pătruns de ambiția 
de a învăța, de a transmite multor ti-
neri tainele științei de carte, Prof. N. 
Vințanu s-a implicat în permanență 
nu doar în viața universitară, ci și 
în problemele majore ale societății 
contemporane, fapt ce-i va aduce 
multiple satisfacții, dar și decepții, 
cauzate de strâmbătățile cu care se 
confruntă societatea românească.

Astăzi, voi scrie despre sculptorul 
N. Vințanu. Cine trece spre Rânca, va 
observa în Plăieț, la ieșirea din No-
vaci, o grămadă de bolovani. Pentru 
omul neavizat, grămada aceasta de 
bolovani poate fi catalogată în diferi-
te feluri. Pentru cei care au un

pic de cultură, grămada aceasta 
de bolovani ne dezvăluie una dintre 
cele mai mari taine: ARTA.  Arta de 
a transforma bolovanii în obiecte de 
mare valoare, arta de a face bolova-
nii să vorbească, să ne readucă în me-
morie trecutul istoric al pământului 
strămoșesc, al acestor locuri încărca-
te de istorie.

Am fost de multe ori acasă la 
prof. univ. dr. N. Vințanu și am ad-
mirat bolovanii care impresionea-

ză prin formele căpătate. Prof. N. 
Vințanu dovedește că omul, numai ce 
nu vrea, nu poate face. I-au trebuit 
ani de încercări, ani de studiu, ani de 
eforturi pentru a ajunge aici. Și a iz-
butit. A izbutit fiindcă este posedat 
de o ambiție extraordinară, cum rar 
se poate vedea.

Prof. univ. dr. Nicolae Vințanu 
este una dintre cele mai mari valori 
ale Novaciului. Un om implicat trup și 
suflet în problemele Novaciului. Prin 
tot ce face demonstrează că este o 
adevărată valoare. Și lucrul acesta 
se vede în sculpturile în piatră rea-
lizate în părculețul din fața Primăriei 
Orașului Novaci, în Piața orașului și 
cele de lângă casa Domniei sale de pe 
Transalpina. Ceea ce face Prof. univ. 
dr. N. Vințanu pentru Novaci, face 
cu inima și sufletul pentru  omunita-
tea sa, pentru Novaciul său. Cea mai 
recentă dorință a sa este aceea de 
a realiza anul acesta, instituit Anul 
Constantin Brâncuși, bustul în piatră 
al marelui sculptor român.

CONSTANTIN DÂRVĂREANU
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

93999399

VânzăriVânzări

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. Tel: 0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. Tele-
fon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în 
Tg. Jiu, str. Muncii. Telefon: 
0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. Telefon: 0768540951

Vând porumb boa-
be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

Vând vin natural roșu, 
prima presă 2025, preț 10 
lei litrul, țuică de prune 400, 
preț negociabil. 

Telefon: 0764770614.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 20 euro/
mp. Telefon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro. Pentru 
informații suplimentare, 
tel. 0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 
km de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. 
0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

ÎnchirieriÎnchirieri

 Închiriez apartament 
conf. I, decomandat et. 3, 
complet utilat, 2 camere, 
zona Piața Mică (lângă Poli-
clinica Stomatologică). Preț 
220 E. Telefon: 0765849733.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.

 Vând teren la 200 m 
de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). Preț: 20.000 euro. 
Tel: 0762240225.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.

 Vând grăsuni în gre-
utate de 60-90 kg. Tel: 
0762978749.

 Vând 2 garnițe untu-
ră 2025. Preț 300 lei garnița. 
Negociabil. Ceapă uscată 4 lei 
kg. Relații 0768073192. Costel

 Închiriez spațiu co-
mercial, 25 mp, str. 22 De-
cembrie 1989, nr. 54 (Piața 
Mică). Telefon: 0728846068.

 Vând Dacia 1310L 
pentru colecționari de 
mașini de epocă. 

Telefon: 0764437109.

Proprietar, vând apar-
tament 4 camere, semide-
comandat, zona Titulescu 
– Pedagogic, etaj 1/4. Preț 
95.000 euro negociabil. Te-
lefon 0765079815.

DeceseDecese

r La 27 martie 2026 a 
plecat dintre noi fratele nos-
tru, inginer RUNCANU DU-
MITRU. Familia își va aminti 
de el cu dragoste. Nu există 
cuvinte pentru o asemenea 
pierdere. În gândurile și 
rugăciunile noastre îl vom 
ruga pe bunul Dumnezeu 
să îl odihnească în liniște și 
pace alături de cei dragi.                                                                                                                                          

Cristina și Nicu 

Toți cei care întâmpină probleme 
în ceea ce privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul sunt rugați să 
apeleze nr. de telefon:  0253-218 552  

Oficiul Județean de Poștă Gorj 

În atenția tuturor abonaților!

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce 
privește  distribuirea cotidianului Gorjeanul 

sunt rugați să apeleze nr. de telefon:  
0253-218 552   Oficiul Județean de Poștă Gorj 

ANUNŢ

Duminică, 19.04.2026, ora 10:30, OBŞTEA MOŞNENILOR 
TOPEȘTENI „NEDEIA MARE” convoacă Adunarea Generală 
Ordinară a membrilor obștiii în incinta Școlii Primare To-
peşti sau pe baza sportivă, cu următoarea ordine de zi:

• Darea de seamă a Consiliului Director pentru activita-
tea desfășurată în perioada de 01.01.2025 - 31.12.2025.

• Prezentarea bilanţului contabil, contului de venituri și 
pierderi pe anul 2025.

• Raportul comisiei de cenzori pe anul 2025.
• Prezentarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 

2026.
• Aprobarea organigramei obștii.
• Aprobarea tabelei drepturilor cu modificările în anul 

2025, întocmită la data de 31.12.2025.
• Aprobarea planului de investiţii pentru anul 2026.
• Diverse.
• Discuţii.
• Prezentarea proiectului de hotărâre al Adunării Ge-

nerale.
• Aprobarea Hotărârilor Adunării Generale.
Dacă în data de 19.04.2026, Adunarea Generală Ordina-

ră nu întrunește condițiile prevăzute în statut, se va repro-
grama în data de 26.04.2026, ora 10:30, în aceeaşi locaţie, 
și se va ține indiferent de numărul membrilor participanţi, 
deţinători de drepturi în cadrul obștii. 

Pentru a fi informați, vă rugăm să participați.

Președinte VĂCARIU VASILE
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Daria Elena Cojocaru, marea câștigătoare a Festivalului Daria Elena Cojocaru, marea câștigătoare a Festivalului 
„Meleaguri Brâncușiene” „Meleaguri Brâncușiene” 
Ultimul weekend al lunii martie a adus la Târgu Jiu o nouă ediție 
de succes a Festivalului Național de Muzică Populară „Meleaguri 
Brâncușiene”, eveniment de tradiție care a reunit tineri interpreți 
talentați din întreaga țară. Marea câștigătoare a ediției a IX-a este 
Daria Elena Cojocaru, cursantă a Școlii Populare de Arte „Constantin 
Brâncuși” din Târgu Jiu, care a obținut Marele Premiu și Trofeul 
festivalului.



Formarea profesională care transformă viitorul!  Formarea profesională care transformă viitorul! 
Cod SMIS: 317679Cod SMIS: 317679

Știați că?Știați că?
Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii!  Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! 
 vitatea și deschide noi Formarea profesională continuă crește productivFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi lă ti ă t d ti it t i d hid iFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi 
orizonturi pentru organizații! orizonturi pentru organizații! 

Ce aducem prin acest proiect?Ce aducem prin acest proiect?
Programe moderne de formare profesionalăPrograme moderne de formare profesională
Consiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelorConsiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelor
 e, sustenabilitate și Workshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitateWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate și 
accesibilitateaccesibilitate

De ce să te implici?De ce să te implici?
Crești șansele de succes pentru tine și organizația taCrești șansele de succes pentru tine și organizația ta
 performantă și mai incluzivăță a muncii mai perffContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivăb i l i ță ii i f tă i i i lbC t ib i l i ță ii i f tă i i i l i ăContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivă
Investiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosperii i i iInvestiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosper

Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională!  Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională! 
      Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! 

Informații suplimentare/date de contact:Informații suplimentare/date de contact:
Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370, iManager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370, 

E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com 
Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul SocialProiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social

European+European+
Ocupare 2021-2027și Ocuție șiţional Educațperaţramul Oprin Proprin Programul Operaţional Educație și Ocupare 2021-202Ocupare și Educație Operaţional Programul prin și Ocupare 2021-2027

ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!

Convocator

Duminică, 05.04.2026, ora 11.00, la sediul Obştei Costişul, din satul 
Huluba (lângă biserică), va avea loc Adunarea Generală a Obştii ,,Costişul 
şi Pacleşa”, cu următoarea ordine de zi:

- Delegarea Consiliului de Administraţie şi a comisiei de cenzori
- În cazul în care nu se întrunesc 2/3 din numărul membrilor obştii, 

se va ţine în acelaşi loc şi cu aceeaşi ordine de zi, în data de 13.04.2026 
indiferent de numărul membrilor prezenţi.

Comitet de organizare

Evenimentul, organizat de 
Consiliul Județean Gorj, 
Școala Populară de Arte 

„Constantin Brâncuși” Târgu Jiu, 
Ansamblul Profesionist „Doina Gor-
jului” și Asociația ARTE Gorj, a trans-
format orașul într-un veritabil centru 
al folclorului românesc. Timp de trei 
zile, publicul s-a bucurat de cânte-
ce și dansuri tradiționale, recitaluri 
susținute de cursanți ai școlii de arte, 
dar și de momente coregrafice care 
au pus în valoare autenticitatea și di-
versitatea patrimoniului cultural.

Pe scena festivalului au urcat 27 
de concurenți din marile zone etno-
grafice ale României, care au demon-
strat, prin repertoriu și interpreta-
re, că folclorul românesc are viitor. 
Evoluțiile acestora au fost analizate 
de un juriu de specialitate format din 
personalități ale domeniului, printre 

care Dorel Cosma – președintele ju-
riului, Ileana Vieru, Doina Ișfanoni, 
Anca Branea, Claudia Torop, Eugen 
Petre Sandu și Florin Chirițoiu.

În urma deliberărilor, Marele Pre-
miu și Trofeul festivalului au fost 
acordate Dariei Elena Cojocaru, re-
prezentantă a ȘPA TârguJiu, confir-
mând nivelul ridicat de pregătire al 
tinerilor artiști din Gorj.

La secțiunea canto muzică popu-
lară, categoria 12-15 ani, Premiul I a 
fost obținut de Tofan Elena (Neamț), 
urmată de Creangă Elena Cristina 
(Suceava) și Răducu Oana Teodora 
(Târgu Jiu). 

La categoria 16-25 ani, Premiul I 
a revenit Tișe Diana Camelia (Târgu 
Mureș), pe locurile următoare cla-
sându-se Giurgiu Denisa Maria (Cluj-
Napoca) și Ciobanu Mihai-Gabriel 
(Craiova).

La secțiunea instrumente popula-
re, categoria 12-15 ani, Premiul I a 
fost câștigat de Nenciu Fabian Ștefan 
(Craiova), iar la categoria 16-25 ani, 
Turcaș Anastasia (Târgu Jiu) a obținut 
primul loc.

De asemenea, au fost acordate 
mai multe premii speciale pentru 
autenticitate, printre care premiul 
„Camelia Argint”, câștigat de Chiruță 
Maria Cristina (Constanța), și premiul 
„Ion Drăgan”, obținut de Coc Andrei 
Ioan (București). Premiul pentru au-

tenticitatea costumului tradițional a 
fost acordat lui Cătană George Gabri-
el (Sibiu).

Festivalul „Meleaguri Brâncu-
șiene” își propune să descopere și 
să promoveze tinere talente, con-
tribuind la păstrarea și valorificarea 
tradițiilor populare românești. Ediția 
din acest an a confirmat, încă o dată, 
că folclorul rămâne o sursă vie de 
identitate și inspirație pentru noile 
generații.

IZABELLA MOLNAR 
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Berbecii au tendința să înceapă ziua în forță, dar vor observa rapid că nu toate 

lucrurile pot fi rezolvate prin grabă sau presiune. O situație de la muncă le cere mai multă 
răbdare și atenție la detalii, ceea ce nu le este tocmai confortabil. În relațiile cu colegii, 
pot apărea mici tensiuni dacă nu își temperează reacțiile. Este o zi în care învață că uneori 
tactul valorează mai mult decât viteza.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Taurii simt nevoia să-și creeze un ritm stabil, dar ziua le aduce schimbări mici care 

le testează flexibilitatea. În plan profesional, pot apărea sarcini suplimentare care inițial 
par obositoare, dar care le oferă ocazia să demonstreze că pot face mai mult decât cred 
ceilalți. În relațiile cu cei din jur, devin mai selectivi și mai atenți la energia oamenilor. Este 
o zi în care își dau seama că nu trebuie să accepte orice doar pentru a păstra liniștea.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Gemenii au o zi în care ideile lor curg natural, dar provocarea reală este să le ducă 

până la capăt. În plan profesional, pot începe mai multe lucruri simultan, dar vor trebui să 
aleagă ce merită cu adevărat atenția lor. O discuție cu un coleg le poate schimba complet 
perspectiva asupra unui proiect. În plan personal, sunt mai deschiși și mai spontani. Este o 
zi în care învață să-și canalizeze energia, nu doar să o consume.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Racii simt că trebuie să fie mai implicați decât de obicei, chiar dacă 

preferă să stea în zona lor de confort. La locul de muncă, pot apărea situații 
care le cer să iasă în față și să își exprime punctul de vedere. În relațiile cu 
colegii, devin mai empatici și mai atenți la nevoile celorlalți. Este o zi în care 
învață că sensibilitatea lor poate fi un avantaj.

LEU: 23 iulie – 22 august
Leii au o zi în care vor să fie observați, dar contextul îi provoacă să 

demonstreze prin fapte, nu prin atitudine. În plan profesional, pot apărea 
momente în care trebuie să-și dovedească abilitățile fără să aștepte validare 
imediată. În relațiile cu ceilalți, este important să nu lase orgoliul să intervină. 
Este o zi în care învață că respectul se construiește în timp.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Fecioarele au o zi în care totul pare să se așeze exact așa cum au 

planificat, dar apare și un element neașteptat care le testează reacția. În plan 
profesional, sunt extrem de eficiente, dar trebuie să fie atente să nu devină 
prea critice cu cei din jur. În relațiile de muncă, pot avea un rol de ghid pentru 
ceilalți. Este o zi în care învață că perfecțiunea nu este mereu necesară.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Balanțele sunt într-o formă excelentă, reușind să aducă o energie pozitivă 

și echilibrată în mediul de lucru, ceea ce nu trece neobservat de superiori. 
Modul în care comunică, rezolvă conflicte sau susțin echipa le transformă într-
un punct de sprijin pentru ceilalți. Există șanse reale să primească aprecieri, 
dar și un beneficiu financiar. Colegii le sunt alături și îi apreciază.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Scorpionii au o zi în care simt nevoia să controleze totul, dar realitatea le arată că unele lucruri 

trebuie lăsate să se întâmple natural. În plan profesional, pot descoperi informații care le schimbă 
strategia. În relațiile cu colegii, este important să nu devină prea suspicioși. Este o zi în care învață să 
aibă mai multă încredere în proces. Spre final, apare o claritate neașteptată.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Săgetătorii au o zi în care entuziasmul lor este molipsitor, dar trebuie 

să fie atenți să nu promită mai mult decât pot face. În plan profesional, 
pot apărea oportunități interesante, dar care necesită responsabilitate. În 
relațiile cu ceilalți, sunt mai deschiși și mai relaxați. Este o zi în care învață că 
libertatea vine la pachet cu asumare.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Capricornii au o zi în care se concentrează pe rezultate concrete, dar 

sunt nevoiți să colaboreze mai mult decât ar prefera. În plan profesional, pot 
apărea situații care le testează răbdarea. În relațiile cu colegii, trebuie să 
fie mai deschiși la idei diferite. Este o zi în care învață că uneori colaborarea 
aduce rezultate mai bune decât munca individuală.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Vărsătorii au o zi plină și agitată, dar nu duc lipsă de energie și entuziasm. 

În plan profesional, pot veni cu soluții neconvenționale care atrag atenția. În 
relațiile cu colegii, trebuie să fie mai răbdători. Trebuie să înțeleagă că nu 
toată lumea este ca ei și că fiecare are propriul ritm de muncă.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Peștii au o zi în care intuiția lor îi ajută să evite situații 

complicate și să ia decizii inspirate. În plan profesional, pot 
observa detalii pe care alții le ignoră. În relațiile cu colegii, 
sunt mai empatici și mai deschiși. Este o zi în care 

învață că sensibilitatea lor este un avantaj real.

HOROSCOP
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Un incident grav, pe fondul unor conflicte mai 
vechi, a avut loc la Bălănești, unde un bărbat 
este acuzat că a incendiat autoturismul veci-
nului său. Polițiștii au intervenit de urgență, 
iar în urma verificărilor au stabilit că fapta ar 
fi fost comisă ca act de răzbunare pentru un 
denunț făcut în trecut către autorități.

„La data de 29 martie a.c., ora 14:30, polițiști 
din cadrul Poliției Orașului Bumbești Jiu au fost 
sesizați prin apelul 112, de un bărbat, de 37 de 
ani, din comuna Bălănești, cu privire la faptul că 
un vecin, de 69 de ani, i-ar fi incendiat autoturis-
mul. Din cercetările efectuate de polițiști a reieșit 
faptul că, cel din urmă ar fi aruncat cu benzină pe 
autoturismul apelantului, apoi ar fi aprins focul, in-
cendiul cuprinzând bara de protecție spate și aripa 
stânga spate a autoturismului, care era parcat în 
dreptul imobilului proprietarului. Incendiul a fost 
observat și stins imediat de mama apelantului. În 
urma verificărilor ulterioare a rezultat faptul că 
cel în cauză s-ar fi răzbunat pe vecinii săi, ca ur-
mare a faptului că, în anul 2022, au sesizat poliția, 
după ce acesta și-ar fi spânzurat câinele în curtea 
imobilului de domiciliu, fiind întocmit dosar pe-
nal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de uciderea 

Bălănești: Răzbunare incendiară între Bălănești: Răzbunare incendiară între 
vecini, încheiată în arestvecini, încheiată în arest

animalelor cu intenție, fără drept, faptă pentru 
care a fost trimis în judecată. Persoanelor impli-
cate în eveniment le-a fost administrat formularul 
de evaluare a riscului, rezultând un risc iminent, 
motiv pentru care a fost emis un ordin de protecție 
provizoriu, care prevede ca bărbatul de 69 de ani, 
din comuna Bălănești, să păstreze o distanță de mi-
nim 10 m față de victimă și soția sa, de 39 de ani, 
față de domiciliul, reședința și locul de muncă al 
celor doi. În continuare, polițiștii au luat măsura 
reținerii bărbatului de 69 de ani, pentru 24 ore, 
acesta fiind introdus în Centrul de Reținere și Ares-
tare Preventivă al I.P.J. Gorj, bănuit de săvârșirea 
infracțiunilor de răzbunare pentru ajutorul dat 
justiției și distrugere. Menționăm faptul că cel în 
cauză a manifestat un comportament necooperant 
și agresiv față de polițiștii care au intervenit, motiv 
pentru care a fost încătușat, iar acesta, pe fondul 
stării de agitație și-ar fi provocat leziuni la înche-
ieturile ambelor mâini”, au transmis reprezentanții 
Inspectoratului de Poliție Județean Gorj.

I.M.

„În Republica Socialistă Galapagos,
Diktatorul Absolut s-a pus pe asasinat
în masă. Cum face unul o grimasă
cum e și declarat dușman al poporului.
Cum contemplă altul zborul cocorului;
cum e și acuzat că are nostalgia
libertății. Cum bate un străin la poarta
Cetății este arestat pe loc, declarat
spion și executat (fără măcar o 
judecată sumară). Cum ia foc o pădure
în Imperiu, satul de lângă ea e ras
ca-n poluată cu drone, rachete
și proiectile de tun. Încât un moș mai
hâtru își murmură-n barbă.
„Diktatoru-i nebun”. Un corb de pe-o

cracă de-alun îl aude și-i zice: „Ai
dreptate, moșule. Neamul Corbilor
o să se răzbune cât de curând.”
Cum, scriu și acest text, afară-i vânt
de primăvară. Tragedianul își arată
chipul la fereastra dinspre Râu. E gol
până la brâu și are pe frunte o cunună
de spini. Îmi arată cu mâna-i
dreaptă Cerul. Ce să-nțeleg? Apoi
cu mâna-i stângă îmi deschide un
manuscris la pagina de început.
„Trăitor în Ezoterezia, am săvârșit nenumărate
minuni...” (așa demarează capitolul Unu).

 ION POPESCU-BRĂDICENI

Republica socialistă Galapagos

Ziua Porților Deschise, 
la Jandarmeria Gorj

Inspectoratul de Jandarmi Județean „Tudor Vla-
dimirescu” Gorj își deschide porțile pe 1 aprilie, în-
tre 11:00 și 14:00, la sediul din Târgu Jiu, Str. Calea 
București nr. 9 H, pentru toți cei curioși să descope-
re ce se află în spatele uniformei de jandarm.

Vizitatorii vor putea:
-Admira autospeciale de intervenție, echipa-

mente de protecție și armament din dotare
-Participa la prezentări cu jandarmii montani și 

prieteni patrupezi care vor demonstra comenzi și 
tehnici speciale

-Obține informații despre admiterea în școlile 
militare de jandarmi

Evenimentul este cu acces liber, promițând o 
experiență plină de adrenalină, informații utile și 
oportunitatea de a cunoaște jandarmii gorjeni care 
veghează la siguranța publică.

I.M.
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Liga 4, Etapa 16
CSC Negomir 4 – 2 CS Minerul Motru 2008

CS Minerul Mătăsari 1 – 3 CS Internațional Bălești
CS Petrolul Stoina 2 – 3 CSO Tismana

CS Parângul Bumbești-Jiu 0 – 3 CSO Turceni
CS Petrolul Bustuchin 0 – 3 AS Dinamic Club Jupînești

FC Petrolul Țicleni 3 – 0 CS Jiul Rovinari 2016

CLASAMENT LIGA 4
# Echipa    M      V     E I      GM      GP      P
1. CSO Turceni  16     11     3 2      49      18     36p
2. CSC Negomir  16     11     3 2      41      16     36p
3. CS Internațional Bălești 16     10     3 3      33      11     33p
4. FC Petrolul Ticleni  16       8     3 5      38      18     27p
5. CS Minerul Motru 2008   16       7     4 5      27      17     25p
6. CSO Tismana  16       6     7 3      27      18     25p
7. CS Petrolul Stoina  16       6     5 5      33      27     23p
8. CS Minerul Mătăsari  16       4     5 7      20      28     17p
9. AS Dinamic Club Jupînești 16       3     6 7      20      45     15p
10. CS Parângul Bumbești-Jiu 16       3     4 9      20      33     13p
11. CS Petrolul Bustuchin 16       1     6 9      12      33       9p
12. CS Jiul Rovinari 2016 16       1     1     14       10      66       4p

Liga 5 - Seria 1, Etapa 12
CS Dumbrava Câlnic a stat

AS Viitorul Brănești 4 – 0 AS Unirea Dragotești
AS Foresta Văgiulești 3 – 6 AS Viitorul Plopșoru
AS Triumful Borăscu 1 – 2 AS Știința Godinești
CS Unirea Țînțăreni 3 – 1 AS Unirea Bolboși

CLASAMENT LIGA 5 – SERIA 1
# Echipa     M     V     E I      GM     GP      P
1. AS Viitorul Plopșoru  11     7      3 1      45     27    24p
2. AS Știința Godinești  11     7    2 2      53     22    23p
3. CS Dumbrava Calnic  10     6    2 2      31     17    20p
4. AS Viitorul Brănești  11     6    1 4      35     28    19p
5. CS Unirea Țînțăreni  10     4    2 4      27     21    14p
6. AS Triumful Borăscu  11     4    1 6      28     33    13p
7. AS Foresta Văgiulești 11    3    2 6     28     46    11p
8. AS Unirea Bolboși  11    3    1 7     25     35    10p
9. AS Unirea Dragotești 10    0    2 8     12     55      2p

Clasamente strânse în fotbalul județean
CĂTĂLIN PASĂRE             

Etapă bogată la județ. Princi-
palele favorite ale rundei, din 
Liga 4 de fotbal, și-au respec-

tat statutul și au câștigat confruntări-
le din weekend. Turceni s-a impus pe 
Stadionul ,,Aurel Țicleanu”, Negomir 
a revenit cu victorie în confruntarea 
cu Motru, iar Bălești a învins la Mătă-

sari. 
Cele trei formații par desprinse de 

restul plutonului.Viitorul Plopșoru e 
lider în Seria 1 din Liga 5, cu un punct 
peste Godinești, după ce a dat șase 
goluri duminică. Formațiile din Baia 
de Fier și Bengești au același număr 
de puncte în Seria 2, dar ultima echipă 
are un joc mai puțin. Cel mai specta-
culos meci al rundei a fost la Dănești, 
o remiză cu șase goluri.

Liga 5 - Seria 2, Etapa 12

AS Gilortul Bengești a stat

AS Scoarța 1 – 0 AS Prigoria

CSC Dănești 3 – 3 AS Bradul Polovragi

AS Avântul Baia-de-Fier 2 – 0 AS FC Dănciulești

CS Știința Drăguțești 4 – 0 AS Știința Flacăra Roșia de Amaradia

CLASAMENT LIGA 5 – SERIA 2

# Echipa   M      V      E I     GM       GP      P

1. AS Avântul Baia-de-Fier 11     7      2 2     23       12     23p

2. AS Gilortul Bengești  10     7      2 1     25       16     23p

3. AS Scoarța   11     6      2 3     25       15     20p

4. CSC Dănești  11     5      2 4     27       18     17p

5. AS FC Dănciulești  11     5      1 5     22       22     16p

6. CS Știința Drăguțești  10     4      1 5     19       20      13p

7. AS Prigoria   10     2      3 5       8       14       9p

8. AS Bradul Polovragi  11     1      4 6     17       25       7p

9. Flacăra Roșia de Amaradia 11     1      3 7     14       38       6p
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CĂTĂLIN PASĂRE                   

Cele două victorii consecutive 
obținute de echipa de bas-
chet nu au fost în zadar. 

Pe lângă punctele necesare din 
campionat, CSM Târgu Jiu a avut la 
meciul cu Steaua Sharks București tri-
bune mai populate decât de obicei. 

Deși era clar că oboseala ultimelor 
jocuri o să cântărească, trupa lui Van-
ja Miljkovic a început bine partida, s-a 
bătut pentru fiecare minge, și a înche-
iat primul sfert cu + 10 pe tabelă.

Problemele au apărut odată cu tre-

CSM Târgu Jiu, învinsă de ,,rechini”: CSM Târgu Jiu, învinsă de ,,rechini”: 
,,S-a simțit oboseala!”,,S-a simțit oboseala!”

cerea timpului. Oaspeții s-au trezit din 
pumni și au început să recupereze din 
handicap, în special datorită aruncări-
lor din ce în ce mai precise.

Mai mult, au avut norocul ca târ-
gujienii să fie la polul opus,  cu doar 
7 trițe din 33 de încercări, probabil  în 
cea mai slabă seară ca ,,shooting”. 

Distanță s-a mărit decisiv în ultimul 
sfert, iar scorul final a fost 63-76 (20-
10, 13-21,9-14, 21-31).

,,În apărare nu am avut mari pro-
bleme, am reușit să-i ținem la 76 de 
puncte, dar în atac nu am reușit să 
marcăm, iar un motiv a fost oboseala. 

Am jucat trei meciuri într-o săptă-

mână  și, cu toate că am avut niște 
aruncări deschise, nu am reușit să 
marcăm și, de acolo, și-au creat un 
avantaj. 

Din păcate, nu am putut să reve-
nim. Vreau să felicit publicul pentru 
că a venit în număr mare la sală și 
ne-a susținut”, a declarat antrenorul 
de la Târgu Jiu, Vanja Miljkovic, după 
meci.

Doar doi jucători au fost în ci-
fră dublă la puncte din tabăra alb-
albaștrilor: Marcus Evans (23p) și Col-
lin Cooper (13p).

,,Din păcate, am reușit să găsim 
aruncările puțin mai greu, pe cele des-
chise nu am reușit să le fructificăm, 
așa cum făceam de obicei. 

Atmosfera a fost foarte frumoasă, 
cea mai bună din acest sezon în opinia 

mea și sunt recunoscător că oamenii 
au venit la sală și ne-au susținut. M-am 
simțit puțin obosit, dar trebuie să ne 
pregătim pentru următorul meci. Așa 
cum a spus și antrenorul, în play-out o 
să jucăm din trei în trei zile”, a spus 
Cooper la conferința de presă.

CSM Târgu Jiu: Marcus Evans 23p, 
Andrei Bărăgan, Stefan Gribinic 5p, 
Mihai Cârcoană 7p, Luca Cârstea 3p, 
Lewis Djonkam 6p, Alexandru Berca, 
Robert Montgomery 6p, Collin Coo-
per 13p, Stephanos Ciriperu, Modibo 
Diaby, Vlad Ciumbrudean. Antrenor 
principal: Vanja Miljkovic. Antrenor 
secund: Răzvan Bratoloveanu. Kine-
toterapeut: Alin Drondoie.

Etapa viitoare, joi, 2 aprilie, CSM 
Târgu Jiu va juca în deplasare, cu Di-
namo București.


